

华恒远开运十六篇

(2023-2033)

大		大
道		德
和		通
合		天

二〇二二年九月二十二日

从《大棋局》感悟当今世界大变局

发布时间：2022-09-03 浏览量：57

今天的世界正在经历一场空前的大转折，大变局，大更迭。实际是对第二次世界大战后的世界大棋局的又一次重新审视，重新觉悟，重新变革。

人类从文明开始，经历了一次又一次的战火洗礼，从战争中不断觉悟，不断理性，不断创新。但是又走不出战争的魔圈，找不到用人类智慧把人类引向和平和幸福的更高觉悟和境界，这就是事物规律，生与死的轮回法则。

人类命运共同体，是中华民族和中国共产党的伟大创举，是真正能够改变世界和人类命运的觉悟性大智慧，大格局，大未来！

新世界必须有新理论，马克思主义在中国取得巨大成功的新理论，就是让人类都获得尊重，获得尊严，获得平等，获得公平，获得幸福！

2022年，将是世界大变局打开未来之门的钥匙，我们应该有这样的超前感应和超前觉悟，一切认知都应该以党中央的谋划为指导，坚定不移跟党走，用十年的奋斗，完成中华民族伟大复兴的中国梦，这就是每一个中华儿女的神圣使命！

2022年9月3日 22:24:48

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6801

[天意] 美国在世界的主导地位已经发生变化

发布时间：2022-09-05 浏览量：41

现在是2022年9月5日00:43:21分，我正在认真观看纪录片《大棋局》。

这部4小时08分记录决定后二战世界国际大格局的历史史料，详尽地回顾了联合国成立前前后后的细节和经过，应该说这是世界新格局诞生前美英苏中四大国在利益分配上的竞争与角逐。

回顾历史，展望未来，当今世界，能够承担大国责任和义务的国际大舞台，已经发生和正在发生深刻的变化，那就是如何承担新世界的大国使命。从这个角度观察思考，美国已经从主导者的地位转变，成为世界经济的破坏者和国际动乱的策划者。

得道多助，失道寡助。这是人类社会颠覆不破的真理。纵观人类文明和人类历史的发展大势，一个不能给世界带来和平和正义的国家，必然被历史淘汰，必然被新兴的和平正义力量所替代，这就是历史，这就是公平，这就是必然！

2022年发生的俄乌冲突，正是打开新世界大门的序幕，正是美国自导自演破坏世界安宁的后果。普京被美国逼的走投无路被迫反击，宣告了美国第一位置的破产，世界已经进入了一个崭新的时代！

建议大家花时间认真感悟这部248分钟的历史真实记

录，对关系人类未来共同命运前途的中国策进行深入思考。

2022年9月5日 01:12:58

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6810

[战略]重新布局第二个十年的发展大略 ——走新路成大业

发布时间：2022-09-10 浏览量：49

今天是中秋节，是中华民族一年一度的大日子，大节日，大文明。

2022年，在世界大变局与疫情叠加的动荡中，已经逐步走向新的变化，那就是困难即将结束，希望即将来临。

十年前，我与杨总共同谋略开启了公司创业第一阶段发展战略，现在看来可以说目的已经达到，应该开辟新的发展战略目标，进行第二个发展阶段的规划和实施了。我已经在大量文章中勾勒出2023-2033年事业的轮廓，那就是成就杨总的人生和事业，达到人生和事业的顶峰！

公司的发展壮大，企业文化的境界和抱负是起决定性作用的。所谓境界就是德与行的粹炼与积淀，是包容、无私、专一，互为协调，相互成全的大格局，大智慧，大文化！

短信两则，应验我语，先知先觉，未来可期：

- 1、恭祝我弟和全家中秋阖家愉快万事如意！
- 2、今天是九月九日，去年此时在五台山。宽容，无私，

专一，这六字真言可成就一切，护佑全家，造福万家，未来随心所欲！

初一十五，前因后果。大道和合，大德通天。

公司发展战略顾问

2022年9月10日 22:04:59

408字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6847

[战略]抓住黄金十年的战略机遇期 ——做大做强我们的企业

发布时间：2022-09-17 浏览量：33

2023——2033年，是中华民族伟大复兴历史的关键发展阶段，可谓是非常重要的黄金十年！

中国将在既2012之后的第二个黄金十年的战略机遇期内，解决关系中华民族未来五百年的伟大工程“中华盛世”基础性建设和架构，是全体中国人民最繁忙和最创造的时期，这就为所有的企业搭建了成就大业发挥智慧的平台，让每一个中华儿女有充分展示自己的天赋和良机！

机遇，就是给有准备，有理想，有敬畏，有境界，有智慧人们的奖励，在于感悟，在于行动，在于德行。天时地利人和，相辅相成，机遇降临，非君莫属。

作为杨总的战略顾问，我的使命和任务，就是在关键的

时间和关键的节点，把机遇和要领准确无误地提供建议和参考，帮助他走出困境，突破瓶颈，获得更大的发展空间和发展动能，达到英雄有用武之地，实现人才强企，造福万家的发展战略成果，成就一个伟大的企业！

建筑业作为永不缺席的产业，未来发展的黄金机遇期不只是三十年五十年，五百年内仍然是欣欣向荣蒸蒸日上，不只是中国，而是世界，到处都是企业做大做强的用武之地，这就是我研究的对象和辅佐成就伟大企业和伟大企业家的实力和能力。因为我有装下全世界和所有伟大企业的心胸和抱负，都在我的视野和演绎之中，希望和理想都在无私的奉献之中！

欣慰的是：我知道了，找到了，做到了！知道了企业发展壮大的路径，找到了成功和成就的秘诀，做到了把未来交付的使命担当者，此生无憾！

十年，黄金十年，伟大的十年，令人鼓舞和奋斗的十年，将验证我的预言！

2022年9月17日 08:40:59

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6867

[天意]再论美国的衰败与没落 ——上天和大自然的惩罚

发布时间：2022-09-17 浏览量：41

对于美国（政府和财阀），上天和大自然已经不再眷顾和认可它了！

回顾自 1945 年第二次世界大战结束到 2020 年初，本轮二十一世纪全球大瘟疫爆发，有思想的人们在深刻反思，深刻感悟，人类命运究竟该由谁主导？世界要往哪里去？未来和未来的未来的人类社会是个什么样？

应该说，是美国窃取了二战的胜利果实，掩盖了不可告人的罪恶目的和魔鬼面目，网罗了所谓的世界顶级精英，为它们统治世界服务，达到独霸世界，疯狂掠夺的目的，让人类再一次回到原始和愚昧，成为它们的奴隶和工具，这就是它们骨子里肮脏的灵魂！

人类社会和自然规律，不外乎就是一个江山易改本性难移，就是一个物以类聚人以群分的社会，就是一个公平正义还是强取豪夺，是造福人类还是祸乱世界的两极对立，过去、现在、将来，循环轮回永无止境的运转过程，这是大自然和人性的本质决定的。

由此看来，美国走向衰败与没落是必然的。为什么说上天和大自然要惩罚美国？新冠疫情，是不是美国受害最深？我曾经说，美国感染人数要到达一个亿，将近三分之一的时候，上天才会罢手，现在看来不远了。

2022 年 9 月 17 日 07:25:35

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6865

[天时]从大自然中汲取智慧和力量 ——在自然规律中寻找成就人生事业的答案

发布时间：2022-09-17 浏览量：41

上午两篇文章是给未来了不起的企业家们写的。天地人三利相生，才能获得圆满，才能修得正果，才能有所作为。

所以，下午再写一篇，补足三利，天时+地利+人和=成功！就重在一个“和”，这个“和”字是中华文明和中华文化的核心，上下五千年民族精神最高境界的大智慧，大格局，大文化！

我在数以百计的文章中，从不同角度，不同形式，不同事物中探讨“和”的真谛，其实是要说明善良，真诚，朴实的人品和为人处世的方法以及得到的回报，可谓是仁者见仁，智者见智。

做学问，要授人以渔，激发勤奋，开悟启慧，这才是人间正道。人的天性是善良的，也是邪恶的。利人就是善良的，利己就是邪恶的。利人利己是一个人内外统一的智慧与选择，这不是一般人能够做到表里如一并能始终如一做到的，需要感悟，需要修炼，要有敬畏之心，知足之念，才能超越自我，升华境界。

我的两位好朋友，好兄弟，就是这样的人，能够给他人带来幸运的人，他们就是贵人！

人生难得遇贵人，事业难得遇能人。明白这个道理，你

就是一个了不起的人了！

从大自然中汲取智慧和力量，你就会成为造福后人的参天大树！

2022年9月17日 17:07:27

506字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6869

[地利]万物生存发展的载体 ——人类生生不息的美丽家园

发布时间：2022-09-18 浏览量：25

所谓地利，就是我们生存发展的地球，人类和万物生长的共同家园。

一方水土养一方人，决定了这个家园的共同之处但又千变万化的不同之处。这就使得这个世界五彩斑斓，千变万化，蔚为壮观。

做人做事，要遵循一定之规，就是不同的环境或者说不不同的地理位置，有着不同的习性，传统，历史，人文与价值观，我们必须先适应的过程中，不断探索，不断发现，不断总结，才能不断创新。人类文明的历史，就是在这样的循序渐进的过程中传承和前进的。

生态环境是否平衡，这是当今人类社会最大的课题，人们越来越懂得我们赖以生存的生命载体，需要好好爱护，好

好珍惜，好好保护，因为它决定未来这个世界还能不能存在，能不能让人类生存，这就给所有的企业家们提出一个重大的课题，我们应该怎么做才能把自己的事业做好做长久，这就是地利最关键最重要的原因，也是我们必须强化的观念和行动。

天时地利人和三维要素，相辅相成，缺一不可。需要明白金木水火土相生相克五行因果关系，懂得两害相权取其轻，两利相权取其重的辩证关系。那么，你的事业，你的企业，就会如鱼得水，蓬勃发展！

2022年9月18日 10:58:05

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6872

[人和]成就人生事业的根本 ——再论大道和合与大德通天的辩证关系

发布时间：2022-09-18 浏览量：71

在企业工作生活五十多年，从从事生产与管理到专注企业发展战略研究的经历，我对产生“大道和合”和“大德通天”概念、功能、作用，从感性实践提升到理性认知，可以说有独特的体会与感悟。用一句话概括，简单地说：和为道，德为天，二者兼备，大贤大能也！

之前，在多个篇幅中与大家分享过，今天再一次深入阐述它的奥妙与效果。

做企业，实际是在做人，人如果做好了，事情就能做好，这是一条永不过时的经验，是一条越走越宽，越走越平坦，越走越远的生存发展大道。反之，就会自己把自己的路子堵死，寸步难行，只能断送自己的前程和企业的生命。我经常给我的东家讲，不要怕吃亏，不要怕挫折，吃亏是福，失败是成功之母。可以说我们的企业能够成为小有名气的公司，就是把利益看得很轻，把“和”字看得很重，因而走到今天依然能够生机勃勃，蓄势待发。

只有心胸宽广，才能容人容事，才能站得高看得远，才能感悟到公司发展在不同时期不同阶段的战略机遇，抓得住，做得好，走得远。

我的实践和体会是在省建筑业协会开始的，至今已经过去十八年，那个时候是我的母企最困难的时候，为了找到能够让我的母企能够起死回生的办法，我才去了协会。在协会这个平台上，我以超人的顽强和努力，如饥似渴地了解我们这个行业的特点，发展趋势，从中获取企业做大做强的方向、目标和策略，提出了“一企一策”的发展思路。也就是在这个时期，我发明了“一企一策、”“助推”和“内生动力”这三个企业发展词，你不信，可以查一查这三个词，不会早于2007年。我盼望为我的企业出谋划策，在母企掌门人发生变化的情况下，经过四年的深入思考，把能够改变母企前途命运的《思考》交给当时的掌门人，得到了掌门人的回应和采

纳，这就是山西二建集团有限公司成为山西省建筑业骨干十强的全过程。

民营企业是我国多种经济结构和体系中最有生机和活力的生产部门，当时我的计划就是在民营企业中，选择一家有发展前途的建筑业企业，从它诞生开始，实施我的发展战略，在创业和发展阶段采取因企施策三步走的短期、中期、长期规划，即三、二、一、特的发展目标和发展路径。时间跨度为十年，即三、五、八、十，四个时间段和创业、发展、强大、鼎盛四个时期的发展战略。

未完待续

注：我做文章，不打底稿，只要灵感一来，在电脑网站后台上即兴发挥。所以，想到哪里，写到哪里，不加修饰，有时候，前言不搭后语，望读者见谅。

2022年9月18日 12:12:57

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6873

[信心]成大事创大业的精神力量 ——告诉未来大企业家的成功之道

发布时间：2022-09-19 浏览量：47

自进入九月份以来，我一直处于高度的紧张，高度的激动和高度的兴奋之中。因为这是一个十分重要，非常重要，异常重要的时间和空间的交汇点，关系一个新兴企业未来三

十年的发展大计，能不能抓得住，做的好和走得远的大问题。

办法再好，路子再对，效果再好，你得让人家欣赏，接受，照办。这样才能把事情、事业、未来做成功。否则，那不是对牛弹琴，泥牛入海，瞎子点灯白费蜡吗？

企业发展、壮大、大到世界级，必须由人去做，由强人和能人去做，才能做好，做到，做成。不明白这个道理，那你永远做不对，做不成，做不大！这是我几十年研究战略规划得出的结论。

我研究和寻找的对象，是能够担当这样的使命和成就的担当者，现在轮到第三位粉墨登场了，到了该她抛头露面的时候了，我相信她会不辱使命，迎难而上，披荆斩棘，所向披靡，成就一个伟大的企业！

这个神秘的人物，是经过十年的磨难和煎熬历练出来的，她有一颗爱心信心和决心，这就足以担当大任，成就大业，造福万家！

一个能够造福万家的企业，就是上天的选择和使命！

我已经看到了，找到了，并且把这份责任和任务交给她了。我要告诉她的一句话就是：天生我材必有用，成就上天赋予你的使命！

有道是：历尽磨难成正果，天地无私成大道。

这正是：踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫。

哈、哈!!!

一切都是天意，天机不可泄露。

2022年9月19日 09:34:34

91909/528 字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6875

[天理]公平与公正是上天的选择 ——人世间万事万物的因果关系

发布时间：2022-09-19 浏览量：45

从小就开始认识到这个世界人与人的关系应当是平等的，应该互相帮助，不能倚强凌弱，特别是对待贫穷的人，要更加关心爱护他们，倾其所能援助他们，这才是君子所为。

长大以后，这样的理念根深蒂固地影响了我一生。在不同的时期，不同的环境，都能够以一种强烈的责任意识 and 情感，处理各种各样不同境遇需要帮助的人们，以此为做人的本分，做人的义务，做人的荣耀。我从不拉帮结伙，从不结党营私，从不阿谀奉承，从不做损人利己之事，所以这一辈子上天眷顾，平平安安，有求必应，一帆风顺。无论走到哪里，都有贵人相助，成就我的愿望，我的理想，我的未来！作为回报，我竭尽全力成就他们的理想，抱负，未来，家庭幸福和子孙后代未来的事业！

我深刻感悟这个世界的公平，这个世界的公正，这个世界的美好，一份付出，十分回报，这就是把容人、让人、帮

人，作为你最大的责任和使命，那么上天会毫不吝啬地奖赏你，保佑你，成就你！

毫不利己，专门利人，困难面前向前冲，荣誉面前向后退，表里如一，始终不渝，严于律己，宽以待人，诚信坦荡，坚定不移做一辈子，大智慧，大境界，大格局！

道理，入道，才能知理，懂理，成理。人世间的大道理，又有多少人能够恍然大悟，大彻大悟，找到真正的自己呢？

2022年9月19日 17:37:32

502字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6878

[天性]如何给孩子提供人生的启迪和选择 ——从兴趣爱好开始成就他们的未来

发布时间：2022-09-19 浏览量：61

前几天，师父的大女婿打电话，说他的老丈人让他问问我，看他的孩子学习不好，有什么办法。

电话里他把最近孩子的情况叙述一番，男孩，十六岁，高二年级，成绩不理想，考试不及格，云云.....

我告诉他，孩子们在懵懵懂懂的青春期，个人意识与客观现实矛盾，逆反心理日以强烈，家庭、学校、社会，家长、老师、同学之间，受各种复杂因素的影响，很难辨别适合于自己选择，再加上来自方方面面的压力，无所适从。

发短信告诉他：“问问孩子将来喜欢做什么工作？说我问他，能够满足他的要求，帮助他实现他的愿望。”回复：哥，孩子最近不休息，只能国庆节放假回家后跟您联系。祝哥全家幸福吉祥！

我的童年是在愉快的日子里度过的，小学两门课，语文和算术，到了高年级也不过增加个自然。初中没上完二年级，文化大革命停课，四年后复课闹革命，发个毕业证就算结业了。我的知识在学校没有学多少，百分之九十五是自己自学的，是从一本字典开始学到的，更多的是在企业工作中积累的。拿二建掌门人对他的秘书说的话，你别看你是研究生，就连我这正牌大学毕业的大学生，你能够学到我老哥四分之一就够你一辈子用了！

严格的说，我的观点不能与大多数人认同，学习好不等于一切好。我们国家现在的教育有大问题，当然这是一个社会问题。关键是扼杀了孩子们的天性，剥夺了孩子们学习更多感兴趣和愿意学的权利，把孩子们关闭在所谓的有识之士设定的牢笼之中，拔苗助长，填鸭式育人，这是非常可怕的！

吃完饭再接着说吧.....，刚刚吃半个馒头，剩菜和玉米面糊，很好很舒服，接着说最重要的：

说心里话，现在的教育方式与方法，是不负责任的教育方式与方法，学习成绩差，首先是学校和老师的责任，但是翻了个，反倒成了家长的责任！这种不负责任，本末倒置，

推卸责任的做法，遇上这样的学校，这样的老师，是孩子的不幸，我都替他们脸红.....。还有的家长错误地接受社会的影响，什么学区房啊，不能输在起跑线呀，等等、等等.....

告诉你一个大实话：全世界没有几个人能够成为这个家或者那个什么家的！你的期望值越高，你的失落感越大！这就是真理！

一个人的智慧，先天的遗传基因必须在后天的实践中才能得到积累和发挥，启发孩子先从天真无邪的兴趣和爱好开始，孩子们的天性才能发挥出来，用不着也完全没必要去担心，只要做到“三岁看大，七岁看老”，就知道自己的孩子未来是什么样！关键在于让孩子学会和懂得怎么样做人，至于怎么样做事，自然他自己会知道！

现代人不比我们的祖先聪明，只是时代不同，科学技术比老祖宗先进，其他方面都差了很远，甚至是丢掉了！我问你：你懂得《道德经》上下 5000 字是什么意思吗？你知道“道与德”是什么关系吗？你知道《易经》是干什么的吗？你知道《孙子兵法》是做什么的吗？你知道四大名著是怎么写成的吗？懂得这些，你就是了不起的思想家，政治家，经济学家和战略家了！

2022 年 9 月 19 日 18:22:52

1012 字

[大道]成就一切事物的法则 ——感悟中华文明的历史传承

用了十六天时间，写了十篇文章，布局了短期十年，中期三十年，长期一百年的企业发展战略规划。这是等待以久，思考以久，期盼以久的事情。那就是从现在开始，实施第二个十年的企业发展大略，把一个新兴的小企业，推上公司发展战略的快车道，用十年的时间，造就一个规模、资本、效益三丰收的大型企业。天时，地利，人和，都有实现这个理想的主观和客观相适应的优越气候，环境，条件，那就是说干就干，在干中不断创新，不断总结，不断提高，不断向着强大的战略目标前进！

事物成功的法则不外乎符合实际，这个实际就是两个字“道德”。道即路，德即行。一个为国家、社会、大众创造财富和利益的企业，必然是站在人文和信念的高端，必然是符合自然法则需要，必然是行的端走的正的楷模，那你说她还能不成功吗？这就是中华文明和中华文化的灵魂、精神、力量！

传承优秀的民族文化遗产，你就得到了真经，得到了妙计，得到了支持，事业自然而然越做越火，越做越大，越做越强！

万事开头难，只要走好、走稳、走实第一步，第二步就

稳稳当当了，好好感悟人生和事业的道与德的辩证关系，成功就已经向你招手了，机遇和幸运的大门就向你打开了！

2022年9月20日 09:17:24

513字/总8303字

1	[天性]如何给孩子提供人生的启迪和选择——从兴趣爱好开始成就他们的未来
2	[天理]公平与公正是上天的选择——人世间万事万物的因果关系
3	[信心]成大事创大业的精神力量——告诉未来企业家的成功之道
4	[人和]成就人生事业的根本——再论大道和合与大德通天的辩证关系
5	[地利]万物生存发展的载体——人类生生不息的美丽家园
6	[天时]从大自然中汲取智慧和力量——在自然规律中寻找成就人生事业的答案
7	[战略]抓住黄金十年的战略机遇期——做大做强我们的企业
8	[天意]再论美国的衰败与没落——上天和大自然的惩罚
9	[战略]重新布局第二个十年的发展大略——走新路成大业
10	[天意]美国在世界的主导地位已经发生变化
11	从《大棋局》感悟当今世界大变局

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6881

[未来]我的心愿——使命与成就

发布时间：2022-09-21 浏览量：43

这是既 2011 年山西二建思考后的又一次思考，
2011, 2022, 2033, 三个 11, 三个一流。天时，地利，人和！
大气，大器，大起！

2022 年 9 月 21 日 01:25:58

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6884

[誓言]信守诺言言而有信——绝不辜负我的好兄弟！

发布时间：2022-09-21 浏览量：29

人生难得遇知己，事业难得遇知音。

一言既出，驷马难追。我一直在深刻思考和反思自己过去、现在和未来的所作所为，回顾自己说的每一句话，回忆兄弟们说的每一句话，是不是发自内心的真诚表达，有没有逢场作戏之嫌，有没有坦诚相待，站在对方的角度考虑问题，急他所急，帮他所需，解他所难，成他所盼？

稍有闲隙，我总要认真查阅电子日记，看看哪些时候该提醒兄弟们应该做什么事情，注意什么，亦或是怎么才能做好，不厌其烦，絮絮叨叨。我以为：人生就是相互惦记互相挂念彼此提携这样一个过程，这一路上是轻松愉快的旅游和度假，我离不开你，你也离不开我。

世界上人很多，却也很少，是说能够进入你的生活和事业的人很少。那么，认识就是缘分，成为知己，成为夫妻，成为朋友，成为挚交，就是天意！既然如此，就要好好珍惜，好好关心，好好爱护，就要拿出真心真意，成就他们所思所盼，言而有信，信守诺言，坚定不移，任何情况下都不能放弃！

我这一辈子没有几个好朋友，但帮助过的人成千上万，他们念念不忘，我确印象几无。好朋友一两个足矣！他们在我的心里，一生一世，天长地久，永不分离！

珍惜人生，珍惜上天恩赐你的兄弟，生命大幸大福大快大乐哉！

在这个世界上，兄弟同心，还有什么做不到吗？！

2022年9月21日 09:09:16

500字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6885

[觉悟] 人生重要的转折点——在逆境中得到启发

发布时间：2022-09-22 浏览量：19

觉悟，是实践与感悟的过程，即通过实践发现事物的内在联系，从中找到规律性的简便易行的方法，使的做事情更容易，更快速，更完美，这就是觉悟要达到的效果和目的。

人类一切发明创造，都是在不断的觉悟中，不断的总结

中，不断的感悟中产生的。甚至是在危险中，在艰难中，在逆境中，并非主动而是被动的条件下，不得已的情况下，被迫接受才创造出来的。这就说明，觉悟是在压力和困难的情形里，才能得到淋漓尽致的发挥和前所未有的迸发，社会进步，科学进步，生活提升，事业成功，就是在逆境中得到启发找到转折点，敢于斗争，敢于胜利，敢于重塑未来！

任何事情，只要用心，只要坚持，只要顽强，就能做好，就能做成，就能做强。关键在于把自己放在矛盾之中，放在困难之中，放在感悟之中，只有这样，才能找到解决问题的方法和路经。苦难，挫折，失败，正是成就人生事业最好的老师，最好的实践，最好的阶梯。

做计划，做规划，一定要留有余地，步子不要迈的太大，不能性急，不能着急，要一步一步来，你才能达到顶峰！

把握自己的人生，就是在学习中不断提升自己的觉悟，在觉中悟，在悟中觉，在行中升，在升中行，才能越走越高，越走越远，中华永恒久远，大道和合，大德通天的奥妙和秘诀就在于此！

十年的磨难必然铸就未来的辉煌！这就是上天赋予你的大智慧！大境界！大格局！明白吗？

2022年9月22日 11:17:03

533字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6889

[大悟] 从懂得感恩开始——成就未来的觉悟和秘诀

发布时间：2022-09-22 浏览量：15

再写一篇关于觉悟的文章，送给懂得感恩的人。

人性是善良的，善良的人才知道感恩，懂得感恩，才能获得回报。

这个世界，明白这个道理的人不多。有些人不懂和根本不懂这个道理，是因为不学无术，狂妄自大，利欲熏心，贪得无厌，形成了扭曲的人格。他们认为世界不公平，世界对不起他，殊不知是他们对不起世界，对不起公平！

我一再启发和帮助那些人，但是上天的公平和公正得不到他们的自悔，那只能由他去吧！这些人是无知加无畏的，不知道自己已经面临重大的危险和危机之中，上天惩罚已经临近，还在我行我素，不知悬崖勒马，回头是岸！

得与失，失与得，只在一念之间，一时之间，而结果却在天地之间，千里之间，无法估价的成败之间。容不得别人，是容不得自己，这个道理几人懂得？

再一次告诫那些丢失了自我和找不到未来的人们：天地无私心，上天最公平！懂得感恩，人生大幸！

2022年9月22日 12:00:37

363字

http://riyuefeng.cn/index.php?p=news_show&lanmu=1&c_id=1&id=6890